

Партийная жизнь

Под знаком большевистской критики

19 и 20 апреля в рабочем клубе им. В. И. Ленина проходила первая узловая партийная конференция. С отчетным докладом о работе узлового комитета ВКП(б) выступил секретарь узлового парткома т. Лукин.

Выступившие в прениях коммунисты резко критиковали узловой партком за слабую постановку партийно-политической и партийно-организационной работы на узле. Мало внимания было уделено и воспитанию молодых коммунистов. С кандидатом в члены ВКП(б) работают до момента принятия его в члены партии. Затем о нем забывают и он оказывается в стороне от партийной жизни. Узловой же партком со своей стороны не принял решительных мер для улучшения роста рядов партии и воспитания молодых коммунистов.

Агитационно-массовая работа среди населения заглохла, агитаторы перестали ходить на десантники. Узловой партком своевременно не предупредил появление этого факта.

Особенно резко критиковали узловой партком и его секретаря т. Лукина за крайне недостаточное внимание к вопросам подготовки кадров, развертывания социалистического соревнования и внедрения в про-

изводство новых, более совершенных технологических процессов и передовых методов труда, а также вопросам экономики.

Выступивший в прениях председатель райпрофсоюза т. Гуровский отметил, что парторганизации узла и узловой партком недостаточно помогали профорганизациям в их работе. На узле плохо обстоит дело с техникой безопасности, но парторганизации не помогали райпрофсоюзу навести порядок в этом вопросе.

— Узловой партком, — сказал коммунист т. Нелюбин, — подготовкой кадров занимался плохо. Ответственный за этот участок работы член узлового парткома т. Михасенок бездельничал. Помощь в работе узловому методисту не оказывалась.

В вагонном депо технологический процесс не внедряется, условия для работы не создаются, стахановские методы труда не внедряются. Партийная организация в этом вопросе своей принципиальной позиции не заняла и депо продолжает работать неудовлетворительно. О соревновании много шумихи вызывает на собраниях, но после собраний о нем забывают.

Коммунист т. Хавкунов отметил, что в паровозном депо

организована учеба коммунистов, но беда в том, что контроль над учебой коммунистов нет, знания не проверяются. Далее отметил, что узловой партком не интересовался производственной деятельностью предприятий, не вникая в экономику производства.

Секретарь горкома ВЛКСМ т. Троицкий в своем выступлении остановился на вопросе подготовки к весеннему сезу и участия комсомольцев в этой кампании. Отметил, что узловой партком этим вопросом занимается плохо. В докладе т. Лукин этот вопрос не посчитал нужным осветить.

На конференции выступил военный прокурор т. Тимофеев. Он критиковал узлового партком за недостаточное внимание к вопросам производственной и трудовой дисциплины, подготовки кадров и экономической деятельности предприятий.

В прениях также выступили секретарь горкома ВКП(б) т. Белогин, секретарь партбюро станции т. Тризна, председатель месткома вагонного депо т. Антипин и др. Всего 17 человек.

Избран новый состав узлового партийного комитета. Секретарем узлового парткома избран т. Лукин, заместителем т. Пинчук.

С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОГО ПРОФСОБРАНИЯ

На днях состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание на Кузельском мехлесопункте Тайгинского леспромхоза. С докладом выступил председатель месткома т. Войнич.

Выступившие в прениях члены профсоюза работу местного комитета подвергли резкой критике. Местный комитет мало занимался вопросами улучшения бытовых условий трудающихся. Заботы о семьях погибших воинов и инвалидов Отечественной войны не проявляли. Кон-

такт месткома с населением не был. Комиссия общественного контроля не работала. Председатель бытовой комиссии Романенко работой комиссии не руководил, заседаний не проводил и даже не явился на собрание.

Выпустил из поля зрения местный комитет и вопросы социалистического соревнования, и культурного обслуживания.

Ревизионная комиссия месткома не работала. За отчетный период проведена только одна

ревизия, и та не доведена до конца. Член ревизионной комиссии Богданов даже не знал, что он является членом этой комиссии.

Избран новый состав местного комитета. Председателем МК избран т. Кравченко. Новому составу месткома нужно в корне перестроить работу профсоюзной организации с таким расчетом, чтобы она всеподъемно способствовала выполнению производственного плана.

И. Абраимов.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

За что мы боремся в 1947 году

План второго года новой сталинской пятилетки
(Окончание. Начало см. в № 49)

Сельское хозяйство

Партия и правительство считают самой неотложной задачей обеспечить такой подъем сельского хозяйства, который позволит в кратчайший срок создать обилье продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности и накопить необходимые государственные продовольственные и сырьевые резервы.

В нынешнем году промышленность должна значительно увеличить производство тракторов, машин, минеральных удобрений и горючего для сельского хозяйства.

От земельных органов, партийных и советских организаций требуется улучшить работу машино-тракторных станций, повысить агротехнику в колхозах и совхозах, ликвидировать нарушения Устава сельскохозяйственной артели.

По всему сельскому хозяйству надлежит увеличить посевные площади на 10 млн. гектаров (в том числе по колхозам — на 8,7 млн. гектаров). Поголовье лошадей должно возрасти к концу года до 11,9 млн. голов, крупного рогатого скота — до 52 млн. голов,

овец и коз — до 84,7 млн. голов и свиней — до 13,4 млн. голов.

Транспорт

Рост народного хозяйства требует развития всех видов транспорта. Среднесуточная погрузка на железных дорогах будет увеличена на 11 проц.

Выпуск магистральных паровозов возрастет в 2,9 раза и вагонов — более чем в 2 раза. В текущем году будет электрифицировано 480 километров железных дорог. Большие работы предстоят по ремонту железнодорожных путей, паровозов, вагонов.

Значительно увеличится также грузооборот речного транспорта и морского флота, возрастут воздушные и автомобильные перевозки.

Капитальное строительство

На восстановление разрушенных врагом и на строительство новых заводов, фабрик, шахт, электростанций, железных дорог в этом году будет израсходовано 50 млрд. рублей. Больше всего вложений делается в угольную промышленность — 6,3 млрд. руб. в железнодорожный транспорт — 6 млрд. рублей, в черную метал-

лургию — 4,9 млрд. руб., в электростанции — 3 млрд. рублей, в легкую и пищевую промышленность — 3,3 млрд. рублей и т. д.

Большой рост капитального строительства требует дальнейшего увеличения производства всех видов строительных материалов. Развертывание и механизация лесозаготовок обеспечит увеличение вывоза деловой древесины на 47 проц. Производство цемента должно возрасти на 71 проц., кирпича — на 67 проц., оконного стекла — на 42 проц.

Строительство жилищ

По всей стране идет большое жилищное строительство. Дома строятся и в разрушенных немецкими городами и поселках, и во всех других промышленных центрах. В прошлом году в городах и рабочих поселках было введено в строй 6 млн. квадратных метров жилой площади. Однако план не был выполнен. Между тем жилищные трудности задерживают создание постоянных кадров рабочих и повышение производительности труда.

В текущем году объем жилищного строительства удваивается. В прошлом году доля жилищного строительства во всем капитальном строительстве составляла 10 проц., в 1947 году она возрастет до 18 проц.

В городах и рабочих поселках должно быть введено в действие 13,8 млн. квадратных метров жилой площади. Выпуск стандартных домов на домостроительных

Устранить запущенность в работе постоянно действующих комиссий

Депутат — слуга народа. Перед депутатом стоят большие и ответственные задачи.

Депутаты городского Совета обязаны, как избранники народа, принимать постоянное участие в практической работе по хозяйственному и культурному строительству города, проверять деятельность отдельных учреждений и предприятий, давать практические указания по улучшению работы советского аппарата, в организованные депутатские комиссии привлекать большее число советского актива, держать постоянную связь с избирателями, проводить с ними беседы, реагируя на все замечания и пожелания избирателей через соответствующие отделы исполнкома, добиваясь устранения вскрытых недостатков.

Как справляются с этими требованиями депутаты нашего городского Совета? Надо прямо сказать, что некоторые депутаты стоят в стороне от этих вопросов.

Созданные постоянно действующие комиссии в большинстве совсем не работают. Комиссия по руководству подсобными хозяйствами, возглавляемая т. Носковым, за весь 1946 и первый квартал 1947 года ни разу не собирала своих членов, не говоря уже о практической помощи в работе сельхозотделу горисполнкома. В марте истекшего года на 29-й сессии городского Совета Носков был подвергнут резкой критике за недобросовестное отношение к выполнению депутатских обязанностей. Однако это не изменило положение дел и Носков попрежнему бездействует, видимо, не считает нужным выполнить наказ избирателей.

Бывший председатель финансово-бюджетной комиссии т. Панкратов так же недобросовестно выполнял депутатские обязанности. Как не обеспечи-

вающий руководство работой комиссии, решением 34-й сессии городского Совета Панкратов был освобожден от председателя постоянно действующей финансово-бюджетной комиссии.

Велика роль в работе комиссии по местной промышленности и транспорту. В работе предприятий местной и кооперативной промышленности имеются крупнейшие недостатки. Она из месяца в месяц проваливает производственную программу. Надо было ожидать, что депутатская комиссия, возглавляемая председателем т. Поповой, примет в этих делах активное участие и добьется резкого улучшения в работе предприятий местной промышленности, к сожалению, этого не произошло. Председатель комиссии т. Попова на протяжении длительного периода никакой работы не проводит. Ежемесячно составляет и намечает обширные планы, но дальше этих планов не идет.

Неплохо работала в истекшем году комиссия здравоохранения, которой руководит т. Сухов. Но за последнее время она ослабила свою деятельность.

У нас есть все условия к тому, чтобы жизнь постоянно действующих комиссий была ключом. Но это можно сделать при том условии, когда руководители этих комиссий будут проявлять больше активности и инициативы. Примером в этом отношении может служить депутат т. Балаев. Он, как председатель постоянно действующей коммунальной комиссии, многое сделал для наведения порядка в городе.

Недостатки в области организационно-массовой работы постоянно действующих комиссий дальше терпимы быть не могут. Надо резко перестроить работу постоянно действующих комиссий.

Т. Агеев.

Секретарь горисполнкома.

пересмотреть устаревые и заниженные нормы на машиностроительных предприятиях, ремонтных заводах, на подсобных заводах и во вспомогательных цехах, где нормы в среднем должны быть повышенены на 20—25 процентов.

Правительство требует улучшить руководство предприятиями и планирование производства, что обеспечит ровную, ритмичную работу изо дня в день, из месяца в месяц. Теперь от любого предприятия требуется каждый месяц выполнять определенную часть квартального плана. Твердые задания установлены на все месяцы года.

Советский народ с огромным подъемом взялся за выполнение плана 1947 года. Патриотический призыв тружеников Ленинграда — ознаменовать исполняющееся в этом году 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции досрочным выполнением годового плана к 7 ноября — встретил могучий отклик. По всей стране развернулось соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Все силы — на борьбу за план, за большевистское преодоление трудностей, за новый мощный подъем народного хозяйства!

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.